
Την περασμένη Κυριακή 16/11 στα ψιλά του ρεπορτάζ πέρασε η είδηση ότι
είχαμε σοβαρό εργατικό ατύχημα στον ΑΗΣ Αγίου Δημητρίου με «θύμα»
συνάδελφο που απασχολούνταν στη ΔΕΗ με δίμηνη σύμβαση.

Ο συνάδελφος ενώ έκανε περισυλλογή των εργαλείων μετά από εργασίες συντήρησης στα δέκα μέτρα του
ΑΗΣ, έπεσε πάνω του κάτι βαρύ, (πιθανόν εξάρτημα σκαλωσιάς) τον χτύπησε στον αυχένα και στον ώμο
και έπεσε λιπόθυμος στο δάπεδο.

Για κακή του τύχη δεν πέρασε κανένας από το χώρο να τον δει και έμεινε εκεί λιπόθυμος πάνω από
τέσσερις ώρες, από τις μια περίπου το μεσημέρι έως τις πέντε το απόγευμα, όταν τον εντόπισαν κάποιοι
συνάδελφοι και τον έστειλαν στο νοσοκομείο.

Ο συνάδελφος ναι μεν έχει διαφύγει τον κίνδυνο αλλά έχει σοβαρά προβλήματα υγείας που προκλήθηκαν
από το χτύπημα και νοσηλεύεται στο Μαμάτσειο νοσοκομείο της Κοζάνης έχοντας εκτός από τον πόνο
του και πολλά ερωτηματικά:

Γιατί δεν τον έψαξε κανένας και τον άφησαν τόσες ώρες λιπόθυμο, αφού η βάρδια του σχόλασε στις τρεις
το μεσημέρι;

Γιατί δεν έβγαλε κανένα Συνδικάτο έστω και τη γνωστή «εθιμοτυπική» ανακοίνωση;

Γιατί οι υπεύθυνοι της ΔΕΗ ενώ τον επισκέφτηκαν την ημέρα του ατυχήματος και διαπίστωσαν ότι
διέφυγε τον κίνδυνο μετά τον εγκατέλειψαν στη μοίρα του παρότι γνώριζαν ότι χτύπησε σοβαρά;

Τι θα γίνει αν το χτύπημα του αφήσει σοβαρά και μόνιμα προβλήματα και ο ίδιος του θα έχει να
αντιμετωπίσει μαζί μ’ αυτά και την ανεργία;

Είναι σίγουρο ότι εκτός των άλλων αιτιών του ατυχήματος που διερευνούνται, μεγάλο μερίδιο ευθύνης
φέρει η έλλειψη προσωπικού και η εικόνα εγκατάλειψης που παρατηρείται σ όλους τους εργασιακούς
χώρους.

Αν υπήρχε επαρκής προσωπικό και επιτήρηση πιθανά να μη συνέβαινε το ατύχημα και στη χειρότερη
περίπτωση θα έβρισκαν έγκαιρα τον τραυματισμένο συνάδελφο. Το ίδιο πρόβλημα είχαμε και στην
πυρκαγιά στον ΑΗΣ Πτολεμαΐδας, που αν γινόταν έγκαιρα αντιληπτή από την επιτήρηση δεν θα
καταστρεφόταν ολόκληρος ο ΑΗΣ.

Το Συνδικάτο μας καλεί:

Τους υπεύθυνους της ΔΕΗ να δείξουν το ανάλογο ενδιαφέρον για τον τραυματισμένο συνάδελφο

Την Κυβέρνηση να αναλογιστεί τις ευθύνες της για τις ζωές των εργαζομένων που βρίσκονται σε
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καθημερινό κίνδυνο και να προβεί στις απαραίτητες προσλήψεις και να μην κρύβεται πίσω από την Τρόικα
και την ΕΕ με γραφειοκρατικές ανοησίες τύπου ένα προς δέκα, ένα προς πέντε κλπ

Τους συναδέλφους να τηρούν κατά γράμμα τους κανονισμούς ασφάλειας

Τους έκτακτους και τους εργολαβικούς συναδέλφους να οργανωθούν στο Συνδικάτο μας και στα άλλα
Συνδικάτα που τους καλύπτουν συνδικαλιστικά και να παλέψουν από εκεί για μόνιμη και σταθερή εργασία,
για ανθρώπινες εργασιακές και ασφαλιστικές σχέσεις, για αξιοπρεπείς μισθούς, για να ζήσουμε σαν
άνθρωποι και όχι σαν δούλοι στις φυτείες καφέ του 17ου αιώνα!

Το γραφείο τύπου του ΣΕΕΝ “Εργατική Αλληλεγγύη”

Κοζάνη 20/11/2014
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